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COMUNICATO UFFICIALE N.10 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 21/22-12-2013 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
FORONI MATTIA (METALLSIDER ARGENT.TN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
ADAMO CARMELO (CSAIN CLUB RAGUSA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, fino tutto il 30 gennaio 2014, per aver assunto un comportamento reiteratamente 
offensivo ed oltraggioso nei confronti del 1°arbitro dal 4°set fino al termine della gara. 
 
DIFFIDATI 
PICILLO MASSIMO (LIRSA I KOALA BEARS NA) 
MISELLI ANDREA (VOLLEY SASSUOLO MO) 
TOGNAZZONI CARLO ALBERTO (CONTO ITALIANO MANTOVA) 
 
AMMONITI 
ANTONAZZO FRANCESCO (LAZIO VOLLEY E SPORT RM) 
GUANCIA ANTONIO (LIRSA I KOALA BEARS NA) 
CHIARINI JACOPO (M & G. VIDEX GROTTAZZ.AP) 
MALINCONICO DARIO FAUSTO (EVVAI.COM TRICASE LE) per proteste nel 5°set. 
PONCIA NICO (LIB.CASSA RUR.CANTU’CO) 
TASSONI SIMONE (VOLLEY SASSUOLO MO) 
BIGARELLI ALBERTO (CSC POLIESPANSE SCAND.RE) 
SOLI PIETRO (CSC POLIESPANSE SCAND.RE) 
DE CARLO FEDERICO (EVVAI.COM TRICASE LE) 
LO BELLO GIUSEPPE (HOME E BEAUTY STORE EN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
EVVAI.COM TRICASE LE – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
FORZA E CORAGGIO MILANO – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
CSAIN CLUB RAGUSA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
DOMAR VOLLEY BA – Multa di € 30,00 perché lo speaker assumeva un comportamento 
non idoneo alla funzione tanto da essere allontanato dal direttore di gara. 
L’ARCA CUS PISA – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
ELETTROCEN2 BELLARIA RN – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
VOLLEY SASSUOLO MO – Richiamo per assenza servizio asciugatura nonché multa di  
€ 60,00 per aver il pubblico locale reiteratamente offeso il 1°arbitro durante la gara. 
 



 
 
 
 
 
EVVAI.COM TRICASE LE – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori locali rivolto offese 
all’indirizzo degli arbitri al termine del 4°set. 
HOME E BEAUTY STORE EN – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
COORDINER CLUB CATANIA – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
della gara. 
OSGB UNITED SERVICE RE – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
SOL LUCERNARI MONT.VI – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
METALLSIDER ARGENT.TN – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Multa di € 180,00 per aver provocato in ritardato inizio della 
gara per attendere l’arrivo dell’addetto al defibrillatore. 
PALLAVOLO AUGUSTA SR – Multa di € 250,00 per aver i propri spettatori partecipato a 
tafferugli con la tifoseria avversaria con ciò determinando una transitoria sospensione 
della gara, ulteriore multa di € 130,00 per aver, quelli di cui sopra, rivolto offese e minacce 
nei confronti degli atleti del sodalizio avversario, nonché richiamo per assenza del medico 
di servizio. 
MEIC SERVICES GELA – Multa di € 250,00 per aver i propri spettatori partecipato a 
tafferugli con la tifoseria locale con ciò determinando una transitoria sospensione della 
gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 9 gennaio 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


